
ÖTÖDIK PARANCSOLAT 
 

V. Ne gyilkolj! 
 

 
I. ISTEN MA SZERET MINKET! 

Erre a legnagyobb bizonyíték, hogy megteremtett minket: Itt vagyunk! Élünk! Isten LEGYEN 
- szavával hozott létre mindent a semmibıl. Téged is! Biológiailag leírható a 
megtermékenyülés és szülés folyamat. DE: a szellem, lélek teremtése nem követhetı nyomon. 
 
ISTEN akarja-akarja, hogy megszülessünk. İ tervelt ki! 
 
TER 1,26: „Teremtsünk embert képmásunkra, magunkhoz hasonlóvá.”   
 
JER 1,5: „Miel ıtt megalkottalak anyád méhében, már ismertelek; mielıtt megszülettél volna, 
fölszenteltelek és prófétául rendeltelek a nemzetek javára.” 
 
ZSOLT 139,15: „…létem soha nem volt rejtve elıtted. Amikor a homályban keletkeztem, és a 
föld mélyén elindult életem, szemed már látta tetteimet.” 
 
Életem: Istené, ajándékba kaptam Istentıl, hogy İt megismerhessem, hogy életembe 
befogadjam İt, az İ dicsıségére éljek! TİLE jövök, VELE járok, HOZZÁ megyek. İ a cél. 
 

II. A FÖLDÖN AZ EMBERI ÉLET FOLYTONOSAN VESZÉLYBE VAN 
Sérülés fenyegeti testi és szellemi értelemben egyaránt! 
 
Isten adja, óvja, növeli az életet: de az embernek szabadságot adott. Amikor az emberiség 
fellázadt Isten ellen (ÁDÁM-ÉVA), az élet ellen lázadt fel… A lázadás eredménye: az 
emberek életében teret nyert a halál, és annak minden következménye. 
 
TER 2,16: „A  kert minden fájáról ehetsz. De a jó és rossz tudás fájáról ne egyél, mert amely 
napon eszel róla, meghalsz.” 
 
Meghaltak-e azon a napon? IGEN, szellemileg… 
 
TER 3,19: „Arcod verítékével eszed majd kenyeredet, amíg vissza nem térsz a földbe, amibıl 
lettél.” 
 
Az ember bensıséges kapcsolata megszakadt Istennel. Fellázad, ezzel bőnt követett el, és a 
halál lett az osztályrésze: 
 
Róm 6,23: „Mert a bőn zsoldja a halál” 

- szellemi: az ember szíve megromlott 
- fizikai: halál, betegségek, a kísértı elnyomása 

ISTEN változatlanul az élet Istene maradt. JN 17,3: „Az az örök élet, hogy ismerjenek 
Téged.” 



SÁTÁN és az uralma alatt álló ember viszont pusztítja az életet fizikai és lelki-szellemi téren 
egyaránt. Jn 8,34: a sátán „embergyilkos kezdettıl fogva.” 
 
 

Isten szava ennek megfékezésére: NE ÖLJ! (Kiv 20,13) 
 

Mik az élet elleni bőnök? 
 

- GYILKOSSÁG, ÖNGYILKOSSÁG, ÖNGYILKOSSÁGI KÍSÉRLET, ABORTUSZ: 
ezekre valakit biztattam, példát adtam neki 

- MÁSOK EGÉSZSÉGÉNEK VESZÉLYEZTETÉSE, VEREKEDÉS, TESTI SÉRTÉS 
- EGÉSZSÉGET ROMBOLÓ SZEREK HASZNÁLATA: ALKOHOLIZMUS, 

KÁBÍTÓSZER: ezekre valakit biztattam, példát adtam neki (botránkoztatás). 
 
Jézus tanítása szerint nemcsak fizikai erıszakkal vagy testünk pusztításával „ölhetünk”,  
hanem gyilkos, győlölködı gondolatainkkal, szavainkkal is. Ezek megvalósulása aztán a 
fizikai erıszak: 
 
Mt 15,19-20: „A szívbıl törnek elı a gonosz gondolatok, a gyilkosság, a házasságtörés, a 
kicsapongás, a lopás, a hamis tanúság, a káromlás. Ezek szennyezik be az embert.” 
 
Mt 5,19-22: „Hallottátok, hogy ezt mondták a régieknek: ’Ne ölj, aki pedig öl, méltó az 
ítéletre.’ Én viszont azt mondom nektek, hogy mindenki, aki haragszik testvérére: ’Oktalan’, 
méltó a fıtanács ítéletére, aki pedig azt mondja: ’Bolond’, méltó a gyehenna tüzére.” 
 
EZEK ALAPJÁN GYILKOSSÁG A BELSİ (érzelmi, gondolati) ÉS A SZÓBELI 
AGRESSZIVITÁS IS: 

- HARAGTARTÁS KIENGESZTELETLENSÉG GYŐLÖLKÖDÉS ROSSZAKARAT 
- AGRESSZÍV, DURVA BESZÉD MÁSOKKAL KAPCSOLATBAN 

 
III. MEGOLDÁS SZÁMUNKRA: A SZÍV ÚJJÁSZÜLETÉSE  
A Jézus Krisztusba vetett hit és a megtérés valódi új életet, új szívet ad nekünk! Ez új szív 
„gondolatai” már nem „gyilkosság” és „házasságtörés”, hanem „élet és béke” (Róm 8,6). Ha a 
Szentlélekben élsz, meg fogod tapasztalni Isten szabadítását és érzéseid, gondolataid 
megváltozását! 
 
Segítı kérdések a lelkiismeretvizsgálathoz: 
Kárt tettem-e szándékosan mások testi épségében? (verekedés, stb.) – Kárt tettem-e a magam 
egészségében? (pl. alkoholizmus, dohányzás, kábítószer) – Veszélyeztettem-e mások vagy a 
magam testi épségét (pl. vakmerı veszélykeresés) – Követtem-e el abortuszt? – Biztattam-e 
erre más személyt? – Volt-e öngyilkossági kísérletem? – Voltak-e önpusztító gondolataim, 
fontolgattam-e öngyilkosságot? – Bántottam-e másokat szavaimmal, durva beszédemmel? 
(veszekedése, szóváltások) – Vannak-e olyan emberek, akiket győlölök, akiknek még nem 
bocsátottam meg? – Kívántam-e rosszat másoknak szóban vagy gondolatban? Haragszom-e 
Istenre életem alakulása miatt? – Haragszom-e önmagamra, győlölöm-e önmagam? 
 
 
 
 


